

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2000. ГОДИНЕ
ГОДИНА XI, БРОЈ 1085

ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ ЗА ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

ГЛАСАЧКИ ЛИСТИЋ ЗА ИЗБОР ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ ЈЕ ПЛАВЕ БОЈЕ.

БИРАЧ МОЖЕ ГЛАСАТИ САМО ЗА ЈЕДНУ ИЗБОРНУ ЛИСТУ СА ГЛАСАЧКОГ ЛИСТИЋА, ЗАОКРУЖИВАЊЕМ РЕДНОГ БРОЈА ИСПРЕД ЊЕНОГ НАЗИВА.

ИЗБОРНА ЛИСТА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ, НА ГЛАСАЧКОМ ЛИСТИЋУ НАЛАЗИ СЕ ПОД РЕДНИМ БРОЈЕМ **5.**



**ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 25
ЛЕСКОВАЦ**

ЗАОКРУЖИТЕ РЕДНИ БРОЈ **5.**

5. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

НА ПРАВОМ ПУТУ СА СРПСКИМ РАДИКАЛИМА!

Протеклих година Југославијом влада хаос и безаконје, које је промовисала такозвана демократска опозиција. Деловање ових демократа хитке се посматрало, а у спречавању незаконитих радњи ништа није предузимано. Српска радикална странка је више пута јавно документовала проневере и злоупотребу положаја. За своје поступке, демократе су за сада прошле некажњено од државних органа. Богато награђивана од својих западних ментора, демократска опозиција је добијала и нове задатке. Створене су многобројне невладине организације, попут Одбора за људска права, заштиту околине, економски развој... Ове и овакве организације покушавају да сакрију да су инструментализоване од западних сила и да раде на штету свог народа. Једини циљ ових организација и западних ментора је даље разбијање Савезне Републике Југославије и Републике Србије.

Српска радикална странка је указивала на овај проблем, али је остајала усамљена у својим покушајима да се спречи деловање ових невладиних организација. Иронично је да после агресије на нашу земљу добијемо помоћ од влада истих тих земаља. Преко разних, већ поменутих, невладиних организација, упућивана је помоћ "демократским" општинама у Србији. Ова помоћ је називана "асфалт за демократију", дрва за демократију, школе за демократију. Основни демократски систем Запада очито је уцена, без увођења њихове "демократије" нема ни помоћи.

Лесковац је један од "демократских" градова у Србији који је добио помоћ од демократских земаља Запада. Почетком маја у Лесковац је пристигло огревно дрво намењено пензионерима с најмањим примањима, а донатор је Светски програм хране. Невладине организације и неке политичке странке покушале су да ову помоћ политички обоје. Ову помоћ расподељује за то овлашћени Општински одбор Црвеног крста, али и Окружни одбор СПО, који је са Одбором за људска права

Изборна јединица 25 – Лесковац

1. Српски покрет обнове – Вук Драшковић
2. Нова комунистичка партија Југославије – Бранислав Бранко Китановић
3. Радикална странка левнице "Никола Пашић" – Синиша Вучинић
4. Радикална странка Србије – Слободан Јовић
5. Српска радикална странка – др Војислав Шешељ
6. Социјалистичка партија Србије и Југословенска левница – Слободан Милошевић
7. Демократска опозиција Србије – др Војислав Коштуница

успео да "избори" посредничку улогу између дрва и пензионера.

Радомир Нешић, председник Окружног одбора Српског покрета обнове, поводом овог догађаја каже: "Поносни смо на своју улогу посредника између сиромашних пензионера са једне, и независних синдиката и хуманитарних организација, са друге стране".

Лесковачки Црвени крст је покушао да сутерише донаторима да циљну групу прошире и на социјално угрожене грађане, што донатор није прихватио. Политичке групе нису овлашћене да деле хуманитарну помоћ, једини овлашћени је Црвени крст. Донаторима је то било познато, али су ипак омогућили СПО-у из Лесковца да посредује и политички обоји целу акцију. Сценарио расподеле "хуманитарне" помоћи већ је био примењиван и раније приликом расподеле мазута.

НАШ ЧОВЕК
Војислав Михаиловић



ЗА ПРЕДСЕДНИКА



КАНДИДАТИ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ИЗБОР САВЕЗНИХ ПОСЛАНИКА У ВЕЋЕ ГРАЂАНА САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ

Изборна јединица 25

– Лесковац, Власотинце, Лебане, Бојник, Медвеђа, Црна Трава



**Томислав
Љубеновић**

Рођен 2. 5. 1951. године. Машински техничар. Председник Општинског одбора Српске радикалне странке Лесковац.



Бојан Марјановић

Рођен 26. 4. 1970. године. Молер. Председник Општинског одбора Српске радикалне странке Лебане.



Радомир Митровић

Рођен 5. 11. 1954. године. Пољопривредни техничар. Председник Општинског одбора Српске радикалне странке Бојник.



Акције овакве врсте представљају круну саралње "удружене опозиције" са међународном заједницом на подривању и даљој дестабилизацији прилика у Србији. Да би пензионери без икаквог критеријума добили помоћ, неопходно је да се учлане у Независни синдикат пензионера. Српски покрет обнове и хуманитарне акције користи за остварење својих циљева који су свима већ одавно познати. Основни циљ им је да омогуће себи лагодан живот, не марећи за последице које воде даљем распарчавању Србије.

Српска радикална странка је једина наглашавала да су невладине организације заправо шпијунске агентуре, и да им треба у потпуности забранити рад. Тако је коначно Одбор за људска права из Лесковца добио решење о брисању из регистра друштвених организација. Ово решење образложено је чињеницом да је установљено како се чланови Одбора за људска права "не баве активностима предвиђеним у Статуту удружења, већ одређеним активностима политичког карактера, што Статутом није предвиђено". Овим су потврђене мнобројне тврдње Српске радикалне странке.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Припремила: Марина Рагуш • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић • Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић-Радовановић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Северин Поповић • Лектура: Зорица Илић • Штампана: "Етикета", 20. октобар 2. 11307 Болеч

**Памет, знање и поштење;
Мудрост, храброст, поверење!**



МИ ДОЛАЗИМО!